
 
MONAΔΙΚΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΑ ! 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ  ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ    
ΚΑΒΑΛΑ  -  ΦΙΛΙΠΠΟΙ -  ΒΑΠΤΗΣΤΗΡΙ  ΛΥΔΙΑΣ -  ΣΠΗΛΑΙΟ  ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ - ΔΡΑΜΑ ΛΙΜΝΗ  

ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ  -  ΞΑΝΘΗ  -  ΜΟΥΣΕΙΟ  ΚΕΡΙΝΩΝ  ΟΜΟΙΩΜΑΤΩΝ ‘’ΚΟΚΚΙΝΙΔΗ’’  -  

 
4ΗΜΕΡΕΣ    //   22  ΕΩΣ  25/3/25 

 
1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:30 από ΑΘΗΝΑ,  μικρές  στάσεις σε καφέ στην περιοχή  του   Αγίου  
Κωνσταντίνου  και  της  ΛΑΡΙΣΑΣ  η  της  Κατερίνης για προαιρετικό γεύμα  και  συνεχίζουμε 
μέσω ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ, για να τακτοποιηθούμε νωρίς  το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην 
ΚΑΒΑΛΑ.  Δείπνο, χρόνος  ελεύθερος  για  περιπάτους  στην  πόλη,  διανυκτέρευση. 
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη του αρχαιολογικού  χώρου των ΦΙΛΙΠΠΩΝ, του 
σημαντικότερου αρχαιολογικού χώρου της ανατολικής Μακεδονίας, με χαρακτηριστικά  
μνημεία της ελληνιστικής, ρωμαϊκής και παλαιοχριστιανικής περιόδου. Αμέσως  μετά  θα  
επισκεφθούμε  το  ΙΕΡΟ  ΒΑΠΤΗΣΤΗΡΙ  ΤΗΣ  ΑΓΙΑΣ  ΛΥΔΙΑΣ  ΤΗΣ  ΦΙΛΙΠΠΗΣΙΑΣ,  της  πρώτης  
Ευρωπαίας  Χριστιανής  που  βαπτίστηκε  στα  νερά  του  ποταμού  Ζυγκάτη. Λίγο  αργότερα  
θα  επισκεφθούμε  το   ΣΠΗΛΑΙΟ  ΜΑΑΡΑ,  το  μεγαλύτερο   σε  μήκος  και  όγκο σπήλαιο  της 
Ελλάδας, από τα  πιο  όμορφα   σπήλαια, όχι μόνο της Ελλάδας αλλά και της Ευρώπης με 
πλούσιο σταλαγμιτικό και σταλακτιτικό διάκοσμο  και ποικιλομορφία χρωματισμών. Το  
μεσημέρι  καταλήγουμε  στην  πόλη  της  ΔΡΑΜΑΣ,  όπου  θα έχουμε  χρόνο  για  περιπάτους  
γνωριμίας  στην  πόλη  αλλά  και στο  χώρο του  Δημοτικού  κήπου  και  την  Πλατεία  
Ελευθερίας.  Γεύμα  προαιρετικά   και  επιστροφή   στην  Καβάλα.  Χρόνος  ελεύθερος  στην  
πόλη,  δείπνο, διαν/ση.       
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά  το  πρωινό θα επισκεφθούμε   τη  ΛΙΜΝΗ  ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ  και  το  ΠΟΡΤΟ  
ΛΑΓΟΣ, με  στάση -  επίσκεψη  στο  εκκλησάκι   του  ΑΓΙΟΥ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ, καταλήγουμε  στην 
πόλη της  ΞΑΝΘΗΣ, όπου  θα  έχουμε  χρόνο  για  περιπάτους στην  παλαιά  πόλη  και  γεύμα  
προαιρετικά. Το  απόγευμα  επιστρέφουμε  στο  ξενοδοχείο  μας  στην  Καβάλα,    χρόνος  
ελεύθερος,  δείπνο, διανυκτέρευση.   
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για ΑΘΗΝΑ, με στάση -  επίσκεψη  στο  ΜΟΥΣΕΙΟ  
ΚΕΡΙΝΩΝ  ΟΜΟΙΩΜΑΤΩΝ  του  ΘΟΔΩΡΟΥ  ΚΟΚΚΙΝΙΔΗ  στα  Κηπιά  Καβάλας,  ένα  
καταπληκτικό  Μουσείο  που  φιλοξενεί  επώνυμους  καλλιτέχνες,  ηθοποιούς,  αθλητές,  
πολιτικούς   και  δεν  έχει  να  ζηλέψει  τίποτα  από  άλλα ανάλογα  Μουσεία της  Ελλάδας  
και  του  εξωτερικού. Η  πορεία  επιστροφής  συνεχίζεται,  με  ενδιάμεσες  στάσεις,  άφιξη  το  
βράδυ.  
 

ΤΙΜΕΣ  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:   ΣΕ  2ΚΛΙΝΑ  ΔΩΜΑΤΙΑ                      225 € 
                                           ΤΡΙΤΟ  ΑΤΟΜΟ  ΕΩΣ  12  ΕΤΩΝ       205 € 
                                           ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ   ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ          75 € 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 

• Τρείς  διανυκτερεύσεις στο   ξενοδοχείο « ΕSPERIA» 3*  στην  ΚΑΒΑΛΑ.  

• Τρία  πρωινά σε  μπουφέ  και  τρία  δείπνα. 

• Αρχηγός  –  συνοδός. 

• Φ.Π.Α.  & Τέλος   ανθεκτικότητας   στην  κλιματική  κρίση. 

  


